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Kozp. nyomt. XX. cs. 23. szJ __ Megranűszabályozzák & bérkocsisokat A kor fogadjanak el fuvart,, ha az utas hajlandóos házinyomdáia 1919'
főváros mull; heti közgyűlésén, a mikor a bérkocsik megfizetni a le bocsátott zászlaju taxaméter vitel- 
viteldijának újabb felemeléséről határoztak, egész diját és a »rendelt fuvart« dus borravalóval kár­
sereg bizottsági tag tette szóvá azokat az állapoto-pótolja. Az a kocsis, a ki a jövőben ilyen és máa 
kát, a melyek a bérkocsisok durva modora és zsa- hasonló trükkökkel cserkészni fog az utczán, ta­
rolása miatt türhetetenné teszik a közönség hely- veszti hajtási jogosítványát és szigorú büntetésben 
zétét. A közgyűlés végül kimondotta, hogy a vitel-részesül. Véget vet a főkapitány annak a rendszer- 
dijak felemeléséhez csak abban az esetben járulnék is, hogy éjszakánkint egy sereg bérkocsi ki- 
hozzá, ha a bérkocsisok viselkedése tűrhető lesz vonul a mulatók és nyári helyiségek elé és noha 
és a közönség nem lesz kitéve oknólküli arczátlan nappali fuvart tartoznak teljesíteni, a jobb üzlet 
zsarolásoknak. Ez a határozat természetesen ha-reményében éjszaka dolgoznak, nappal pedig, a 
tás nélkül maradna, ha a rendőrség nem alkalmaz mikor leginkább van szükség a kocsikra, a fáradt 
erélyesebb rendszabályokat és végre erős kézzel lovakkal már nem jelennek meg az állomásokon és 
véget nem vet a bérkocsisok úrhatnám?ágainak, ilyeh módon az amúgy is megfogyatkozott számú 
Értesülésünk szerint a legközelebbi napokban már bérkocsik még inkább eltűnnek a főváros utczái- 
kibocsátjak azt a főkapitányi rendeletet, a mely hi-ról. Á rendőrség szigorú intézkedései remélhetően 
vat va van rendet teremteni a bérkocsisok között, véget vetnek a bérkocsisok sokat panaszolt üzel- 
Elsősorban a »cserkészé?« divatjának vet véget a meinek és ezentúl az amúgy is tulmagas viteldijak 
főkapitány, a ki ezentúl megtiltja a bérkocsisok- mellett á kevésbé módos közönség is bérkocsiba 
nak, hogy nappal lehocsájtotfc zászlaju kocsikkal ülhet, 
rendezzenek felvonulásokat az utczán és osak ak-


